

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海口荣山村公庙一座花梨弯轿被盗 村民悬赏5万元捉贼

□记者 畅凯

本报讯 4月16日凌晨5时许,海口市西秀镇荣山村早起前往村公庙上香的村民发现,公庙里的两座弯轿不见了。村民称,其中一座是有一百多年历史、价值上百万元的黄花梨弯轿。公庙的铁门及锁头有被破坏的痕迹。案发后,海口市公安局秀英分局刑警大队已介入调查。一村民告诉记者,经过多数村民商议,大家愿意出资,悬赏5万元捉贼。

负责在公庙内看管财物的村民告诉记者,由于之前附近村子公庙的弯轿被盗,所以他们异常小心,晚上都会检查铁门是否上锁,然后还有专人在公庙睡觉负责看管。4月15日夜间及4月16日凌晨,看管人员并没有发现什么异常。16日凌晨5时许,村民前来上香时才发现公庙中的两座弯轿被盗了。

“锁头和铁门都有被破坏的痕迹,小偷可能是从后墙翻进来的。”一村民说,在发现弯轿被盗后,他立即将此事告诉其他村民。随后,海口市公安局西秀派出所的民警也到了现场。

“我们已经到现场进行了证据收集,刑警及时介入调查,物价部门也着手对被盗的



被盗的两座弯轿(村民供图)

弯轿进行估价。”派出所民警说,下一步该案将由刑警负责调查。

昨日,一村民代表告诉记者,公庙里共有两座弯轿被盗,其中一座是用海南黄花梨

做成的,而且雕刻工艺极其讲究,距今已有一百多年的历史,价值上百万元。“经过多数村民商议,大家愿意出资,悬赏5万元捉贼。”该村民代表说。

澄迈警方仅用13个小时 侦破一起命案

□记者 畅凯

本报讯 4月17日晚上7时许,澄迈县公安局指挥中心接到群众报警称:在澄迈县金江镇宅村某宾馆内有人被杀。接报后,澄迈县公安局立即启动重大案件侦破机制,局主要领导立即组织刑警、特警、治安、情报、派出所等相关警种赶到现场开展侦查和查缉布控工作。仅用13个小时,澄迈县公安局民警就将嫌疑人于某良捉拿归案。目前该案正在进一步侦审中。

记者从澄迈县公安局获悉,接警后民警第一时间赶赴现场,经现场勘查及侦查,受害人曾某玲(女,湖南人)在客房内被杀害,并确定安徽省临泉县人于某良(男,现年48岁)具有重大作案嫌疑,案发后犯罪嫌疑人已逃离现场。

4月17日晚8时,澄迈县公安局在全县范围内开展围捕行动,在多警种密切配合开展侦查、设卡、布控的同时,将案情向省公安厅报告。省公安厅同时启动命案联动机制,在全省开展联控。县公安局迅速利用各种平台向社会发布悬赏通告,向广大群众征集线索。

当天晚上9时许,有群众向公安机关反映,发现嫌疑人出现在老城镇沙吉村附近的树林中。接到线索后,澄迈县公安局局长潘秋光带领多警种赶赴现场连夜开展搜捕工作,同时发动附近村民参与搜捕工作。在各警种密切配合下,在附近村民的热心协助下,昨日早上7时10分许,搜捕民警在老城镇沙吉村附近的树林中成功将犯罪嫌疑人于某良抓捕归案。至此,该案仅用13小时成功侦破。

据死者的妹妹介绍,死者和嫌疑人于某良是打工认识的,嫌疑人于某良曾追求死者,遭死者拒绝后,多次发信息辱骂并恐吓死者。因情感纠葛,当天双方约在酒店面谈,没想到发生了这样的事。

一名乘客丢了金手链,一名乘客丢了手提电脑,司机捡到均物归原主 椰城这两名公交车司机,好样的!

□记者 沈丽焕 通讯员 谢勇思

本报讯 昨日上午,海口公交集团公交总公司36路公交车调度室里一片欢声笑语,一名女子紧紧地握着公交司机蔡信雷的手,感谢蔡信雷和工作人员帮她寻回丢失的黄金手链。

乘客金手链掉在公交车上,司机捡到归还

据了解,17日上午,李女士从海口金牛岭公交站搭乘36路公交车去上班,在金山小区下车到达公司后,发现手上的金链不见了,该手链是几个月前花了6500元购买的。经过一番寻找也没有看到链子的踪迹,

李女士在静思后,猜想自己的手链有可能掉在公交车上。后来,在同事的提醒下,李女士通过拨打公交集团客服热线66663066,与36路公交车调度员王琼金取得联系。通过李女士对自己丢失物品的描述,王琼金告知李女士,公交车司机蔡信雷确实拾到一条手链,让其过来调度室核对、认领。昨日,李女士来到36路公交车调度室,经过工作人员确认,李女士就是金手链的失主。

据了解,在李女士下车后,有一乘客看到了掉落在车厢内的金手链,便交给司机蔡信雷处理。在回到调度室后,蔡信雷将手链交给管理人员,并把手链的照片发到同事群里。在接到李女士的电话后,调度员立即想起了捡到的物品。李女士领回自己的金

手链后,为表达谢意,特意塞一个红包给蔡信雷,但被蔡信雷婉拒。

公交司机帮忙,女子找回遗落在车上的电脑

昨日上午,赵女士搭乘6路公交车去上班。她到达长流匆忙下车后,发现自己工作的笔记本电脑落在车上了,电脑里存有大量工作资料。为了寻回电脑,赵女士便在原地等待下一班6路公交车,在后车司机郑良尊的帮助下,赵女士与调度室取得联系。6路公交车司机黄玉明驾车回到调度室后,将赵女士遗落的笔记本电脑交给调度员。赵女士随后赶到调度室认领自己的笔记本电脑,她对黄玉明和相关工作人员连声道谢。

海口一特色美食小吃街生意惨淡

商户:附近水体整治施工拖延致损失惨重;部门:要求加快推进水体整治

□记者 苏钟

本报讯 “我们这里是2016年海口市重点打造的首条特色美食街,由于附近的水体整治施工拖的时间太长,而且铺面受施工围挡影响,导致生意惨淡,多家店铺无奈关门。”昨日,位于海口金牛岭的老稻美食街部分商户拨打本报热线反映此事。

部分商户介绍,老稻美食街于去年6月20日起对外试营业。市民游客在这里可以品

尝到近百种特色美食,既有来自琼北八市县的风味美食,也有花样繁多的外地特色小吃。

“刚开始生意还不错,但是好景不长。没过多久,附近的水体整治施工就开始了。施工单位在美食街的两侧路边竖起了围挡,其中东区一楼的部分商铺完全被遮挡起来。”一商户说,大家原以为施工不会太久,没想到拖了好几个月还没完工。受水体整治施工影响,美食街生意惨淡,商户们叫苦不迭。

昨日,海垦街道办相关负责人表示,他们

也接到了商户和管理方反映的水体整治拖延时间比较长的问题,政府部门对于此事高度重视,立即采取相关措施,要求加快推进水体整治工作。“目前还有一个影响施工进度问题就是附近一个咖啡馆的拆迁,我们街道办已经采取了措施加快工作进度,预计本月底之前要拆除,届时水体整治施工的速度还会加快。”该负责人告诉记者,希望在政府部门的努力之下,能够加快水体整治的施工进度,尽量不影响商户们的正常经营。

贩卖黄碟牟利 女子获刑5年

□通讯员 罗凤灵 见习记者 吴兴

本报讯 湖南省安化籍女子廖某为牟利,在儋州市贩卖黄碟及盗版碟。一审法院以贩卖淫秽物品牟利罪判处廖某有期徒刑5年,并处罚金5000元。廖某不服一审判决,提出上诉。省第二中级人民法院经审理,于近日作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

2012年下半年至2013年5月期间,廖某以每张1.2元的价格购进一批光碟,存放在儋州市那大镇的租房内,然后以每张1.5元至1.6元不等的价格向林某(已判决)等小摊贩批发贩卖,或以每张2元至2.5元不等的价格自行摆设摊点零售。

2013年5月20日,林某在那大镇所租房屋门口摆设摊点贩卖光碟,被公安机关当场查获4439张光碟,属盗版音像制品,其中有339张属淫秽物品光碟。2013年5月28日,公安民警根据林某交代,对廖某租房进行搜查,缴获32650张音像光碟,属非法音像制品,其中有2800张属淫秽物品光碟。廖某听闻林某被抓,便逃回湖南老家。2015年4月2日,廖某在湖南长沙被民警抓获。

一审法院认为,廖某和同伙以牟利为目的,贩卖淫秽光碟,其中实际贩卖339张,从其住处搜缴2800张,情节特别严重,其行为构成了贩卖淫秽物品牟利罪。涉案淫秽光碟共计3139张,考虑到2800张尚未出售,应认定廖某尚未出售部分光碟为犯罪未遂,其归案后如实供述犯罪事实,具有坦白情节,而且自愿认罪,依法可对其减轻处罚。根据廖某智力二级残疾、母亲年老体弱的家庭实际情况,在量刑时可予以适当考虑,故依法作出上述判决。

廖某上诉后,省中院审理认为,原判认定事实清楚,证据确实充分,定罪和适用法律准确,量刑适当,审判程序合法,遂驳回上诉,维持原判。



自愿戒毒 到人和

海南人和戒毒康复医院

电话: 0898-66991999 网址: www.hnrhjd.net
院址: 海口市龙华区站场二横路(火车站正对面)



(海)医广[2016]第050号 广告